

© 2020 American Psychological Association ISSN: 0022-3514

2020, Vol. 119, No. 4, 978 http://dx.doi.org/10.1037/pspp0000267

Correction to Jiang, Chen, and Sedikides (2019)

In the article "Self-Concept Clarity Lays the Foundation for Self-Continuity: The Restorative Function of Autobiographical Memory" by Tonglin Jiang, Zhansheng Chen, and Constantine Sedikides (Journal of Personality and Social Psychology. Advance online publication. July 25, 2019. http://dx.doi.org/10.1037/pspp0000259), the first phrase of the second sentence of Study 1 should appear as "This study begins to test H1". The third sentence of the Participants and design section of Study 5 should read as follows: We excluded seven participants for not completing the study, and 13 for not following instructions (on participant in the autobiographical memory condition wrote: "Future of the country," "Childrens future," "Economy," "Finances," "Finding a job I enjoy," "Health," "Comfort," "I would talk about my travels," "My experience with family issues"). In the Manipulation check section of Study 6 and Study 7, participants instead reported lower self-concept clarity. In the third sentence in the second paragraph of the Low self-concept clarity, autobiographical memory, and self-continuity section of Study 6, the first instance of the word participants should be deleted. The third sentence of the Procedure and material section of Study 7 should read as follows: "in the control condition, they wrote in favor of environmental protection." The second sentence of the Word count section of Study 7 should read as follows: "Also, the word count of autobiographical memory condition participants (M = 71.88, SD = 42.09) was higher than that of control condition participants". The fourth sentence in the second paragraph of the Implications section should read as follows: "This course aligns with theoretical proposals of developmental psychologists, who claim their clear self-awareness is indispensable for the development of an enduring sense of self". The third sentence in the third paragraph of the Limitations and Future Directions section should read as follows: "As such, the relation between self-concept clarity and self-continuity will be weaker among younger than older adults, which is indeed the case".

All versions of this article have been corrected.

http://dx.doi.org/10.1037/pspp0000267